
初中英语教案完整版(通用6篇)
教案有助于教师在教学过程中有条不紊地进行教学活动。小
编精心整理了几份高二教案的范文，与大家共享，希望能给
大家带来灵感。

初中英语教案完整版篇一

对于课后及时复习学习方法大家应该熟悉吧，下面我们来好
好学习吧。

课后及时复习

孑l子曰：“学而时习之”“温故而知新”。学过的东西．如
果不及时复习．过上了一段时间后，就会遗忘。这就要求学
生在复习时。注意知识的重现率．加强新旧知识之间的联系
和对比，在复习某些词语、句型时，不妨造一个句子、写一
段或几小段互相联系的短文，尽量把学过的词组、短语、句
子编织在短文中。同学间也可以互出话题，进行写作或者对
话，然后再互相纠正对方的错误，加深印象。这样的复习不
仅能巩固所学知识．更能让学生的应用知识能力得到提高。

通过上面对课后及时复习学习方法的内容讲解，同学们都已
经很好的阅读了吧，希望上面的讲解内容给同学们的学习很
好的帮助。

初中英语教案完整版篇二

1.人称的变化：一随主，二随宾，第三人称不更新。

一、教学目标

1.知识与技能：认识word窗口的组成，掌握word的启动、退



出方法和word文档的保存方法。

2.过程与方法：通过探究，扩展思维，培养用不同方法解决
同一问题的能力和借鉴以往经验的知识迁移能力。

3.情感态度与价值观：感受word软件的强大功能，培养
用word软件进行文字处理的兴趣。

4.创新与行为：积极尝试用计算机来表达思想。

二、教具准备

1.多媒体机房。

2.电脑教室教学系统。

3.课件、找茬游戏。

三、教学重点与难点

1.重点：掌握启动和退出word的方法

2.难点：认识word窗口的组成及其主要功能。

四、教学设计说明

本节是让学生在会用记事本、写字板进行简单的文字输入的
基础上，进行word的教学，学生根据以往经验学习新知，掌
握启动和退出word的方法，自主探究word2003窗口各个组
成部分和作用，感知到word2003是一种功能强大，更适合我
们日常工作需要的文字处理软件。

根据教材的特点与小学生的认识规律，本课采用“设疑—尝
试—探索—讲解—归纳—建构”的教学方法，限度地让每位



学生参与学习的全过程，充分体现学生的主观能动性，尽量
启发学生“自己想”“自己试”“自己做”“自己说”。培
养学生的主体学习习惯，发展学生分析、比较、迁移类推的
独立操作能力。

五、教学课时

1课时。

六、教学过程

(一)情景导入，初识word

1.同学们，一上课呢，老师先邀请大家一起来欣赏一些电脑
作品。想不想看，好，注意这些作品都有哪些特色。

2.展示用word制作的各种优秀的小报素材。

3.学生观看课件后，回答问题。(作品中有图片、文字，有丰
富的颜色等。)

4.设问启发：同学们，你们知道这些小报作品是用什么软件
制作出来的吗?

5.介绍word的基本知识：word在英文中是字、词的意思。这
里指的就是软件名称。word是microsoft(微软公司)的office系
列办公自动化软件的重要组件之一，运行于windows操作系
统，是目前应用最广泛的文字处理软件之一，它具有非常强
大的字处理功能。下面我们就一起来认识word。

[板书课题：认识word]

【设计意图】图文并茂的小报作品更能激发学生的学习兴趣，
从而激发出学生更强烈的学习欲望，为认识word的教学铺路。



同时这是word单元的起始课，一定要花一定的时间，让学生
充分感受这个学习、工作的新伙伴。

(二)迁移比较，掌握新知

1.word的启动

(1)复习旧知：同学们，还记得如何启动一个应用程序吗?
以“写字板”为例说一说。

(2)下面老师提出一个新的挑战，想请一位同学来帮老师启
动word软件。谁愿意来接受挑战!请生示范。

(3)教师提问：是不是还有其他的启动方法?

(4)学生上机尝试、交流。请个别学生向全班学生作示范。

(5)讨论：你认为哪种方法比较好?请选择一种你认为的方法
启动word。

【设计意图】任务驱动旨在放手让学生自主探索，发现问题。
同时，通过“小组协作”和相互讨论，鼓励学生与人合作、
互相启发、共同完成学习任务。

2.认识word的界面

(1)同学们刚才的表现不错，现在老师奖励大家一起来玩个游
戏，怎么样。(玩“喜洋洋来找茬”的游戏)

(2)老师下面还给大家带来了一个挑战，大家有没有发现一个
小秘密，其实word窗口和写字板窗口很相似，你能用你们
的“火眼金睛”来找一找它们的异同吗?(老师适时请生再表
述一下各部分的作用。)



【设计意图】利用学生的好奇心，让学生自己思考，自己尝
试，进行比较，同时通过教师适时的点拨，让学生更易于掌
握。通过游戏的方法使学生始终保持兴趣高昂的状态，从而
提高了课堂效率，调动学生的积极性。

3.输入文字保存word文档

(1)word中输入文字的方法和写字板很相似，老师下面布置一
项作业：在word中输入一句介绍自己的话。(时间一分半钟)

(3)在word中，我们仍可以用同样的方法来保存文章。只要
单击工具栏中的“保存”按钮，或者选择“文件”菜单下
的“保存”选项就可以了。

(4)练习：以《姓名+课题号》(师讲解规范要求)为文件名，
保存自己的文件到d盘。

(5)师生小结：文档保存方法及注意事项：文件名、保存位置，
并提示到保存的位置打开文件看看。

【设计意图】文件管理是信息素养的一个重要方面，学生的
操作一定是在老师指导下的有目的、有实效的尝试。学生迁
移以前所学知识，并促使养成操作中注意细节的习惯。

4.退出word

(1)工作完成了，我们可以和新伙伴说再见了，退出word，你
会吗?

(2)拓展：探索其它退出word的途径，小组讨论一下，看哪
个组退出的方法多、方法好，然后我们交流。

【设计意图】通过小组间的合作，促使学生探索，激发他们
的创新能力。



(三)归纳总结巩固提升

1.提问：同学们在这节课里，你们学到了什么啊?

2.激励结束：上课开始欣赏了很棒的作品，但老师相信通过
你们的努力，在学期结束时，同学们都会交给老师一份满意
的答卷。

【设计意图】让学生去归纳所学知识，有利于培养学生的语
言组织能力，升华巩固课堂知识，并激发学生下一步的求知
热情。

初中英语教案完整版篇三

英语的决心和信心，也怀有极大兴趣和强烈的求知欲，作为
教师应最大限度保护和激发学生英语学习的动力。学习成功
与失败的关键因素是情感教育，而情感教育的实质是爱心教
育。情感教育是一种温馨和谐的情感交流，是一种智慧潜能
的研发。所以，作为高一教师要尽快建立和谐民主的师生关
系、尊重、信任、期待和欣赏学生。赏识教育在教育艺术中
具有独特魅力，教师要从开始让每一个学生都有机会在课堂
展现自我，肯定自我，要让全班学生都树立信心和兴趣，对
学生一视同仁，热情鼓励和表扬学生，从学习和生活方面关
爱他们，不歧视和挖苦学生，帮助和培养学生的自信以及健
康的心理品质的形成。一句话，在英语教学中时刻渗透情感
教育是搞好教育教学的基石和前提。

初中英语教案完整版篇四

姓名单位论文题目

郑惠芳琼海市嘉中分校初中英语口头表达能力教学之我见

黄燕澄迈县老城中学乡镇初中生英语课前预习的调查与分析



黄传权澄迈县二中

吴聪燕海南中学

王海林屯昌县教育局研训中心

符竹丹海口九中

林琳乐东联合中学

王元靖海口实验中学

陈荣兰东方市第二中学

罗俊娥海口市第一中学

张桂英海南师范大学附属中学

柳重雄东方市第二中学

赵同向保亭思源实验学校

梁磊屯昌县红旗中学

黄振华文昌市罗峰中学

王丽霞洋浦中学

姓名单位

黎丽萍陵水县教科局教研室

黄白云海口市第九中学

曾令娜屯昌县红旗中学



梁振波定安县城南中学

陈珠澄迈县老城中学amini-
researchonlanguagelearningstrategies花儿为什么这样红—
提高英语教学质量体会浅谈全面提升中学生英语交际能力精
心选苗耐心育苗细心护苗英语课堂教学要注重学生的情感体
验教学模式在英语课堂教学中的应用和体现从“同课异构”
活动谈初中英语阅读课教学的有效性以人为本变教为导学为
主体少数民族地区英语厌学的主要原因及对策如何有效地上
好英语读写课？基础英语教学评价试验的初步尝试浅谈帮助
初中“英语学困生”解困的方法英语听力活动“三步曲”中
学英语词汇学习的困难及教学策略开展英语合作小组研究性
学习教学实践优化合作学习策略提高英语活动课的实效性二
等奖（35篇）论文题目提高我县英语课堂教学有效性策略研
究乐学，学乐让微笑与课堂同在学习策略---渗透在英语教学
过程中“三学两评”

符兴丽东方市第二中学如何提高初中生的英语写作能力

叶秀春海口市第九中学英语课堂教学有效性探究

蔡颜蔚海口实验中学让心感受英语的灵魂

宁广会东方市思源学校浅谈少数民族地区的农村英语教育—
以海南东方少数

民族英语教育为例

李贤金洋浦中学优化英语课堂，提高课堂效率

邢宏美三亚市荔枝沟中学任务型教学模式在初中英语课堂中
的应用

高丽花东方市八所中学优化教学设计提高课堂教学质量



陈海肖澄迈县老城中学浅谈初中英语教改中跨文化教育

卢河再乐东黎族自治县黄流中学英语课堂上为何让学生感
到“无聊”？---论当前农

村初中英语课堂激不起学生听课兴趣的原因

陈玮昌江中学英语短文改错能力培养的点滴尝试

李以茂琼海市朝阳中学提高教学质量防止两极分化

胡润东屯昌县红旗中学浅谈如何培养学生的阅读能力

林琼英白沙县龙江中学如何有效地组织英语课堂教学

向华燕屯昌县思源实验学校浅析新课程背景下初中英语语法
教学

张海义三亚市崖城中学浅谈如何培养农村学生学习英语的兴
趣

吴雪梅文昌华侨中学如何提高学生的英语听力水平

叶青艳文昌市华侨中学浅谈初中英语词汇教学的方法与巩固

刘晓婷万宁市兴隆第一中学浅谈中学英语口语教学

陈君定安县城南初级中学关注课堂教师话语，优化英语教学
效果

陈红玉三亚市第二中学浅谈如何提高初中英语写作水平

姓名单位论文题目

吴雪梅文昌华侨中学浅谈教师的课堂教育机智



陈承芳东方市第二中学

董金英五指山思源实验学校

陈小珍昌江黎族自治县昌江中学

何小妹琼海市潭门中学

王元明屯昌县南吕镇南吕中学

朱苓惠陵水县光坡初级中学

王丽珍琼中中学

张宏飞洋浦中学

黄颖海洋浦中学

李阳珠海口市实验中学

李新文昌市东郊中学

李贵颜琼海市塔洋中学

高红万宁市荣兴中学

游雪三亚市崖城中学

符燕凌琼海市长坡中学

马宁海口实验中学初中部

王才芬琼中中学

曹春恋琼海市朝阳中学



吴海玉屯昌中学

董丽香三亚市崖城中学

孙志强乐东民族中学

陈韵雅陵水黎族自治县民族中学

符不棉临高县东英中学如何使乡村中学生乐于学英语

符英新临高县临城中学

陈海燕屯昌县红旗中学

彭洁云临高县临城中学

黎元燕三亚市崖城中学

林红专保亭县南茂中学

朱深深万宁市禄马学校

刘晓红琼中思源实验学校

符玉慧文昌市文北中学

黄勇万宁市第三中学

陈吉登临高县新盈中学

林觉君琼中县教师培训管理中心

陈太文乐东县冲坡中学

王玉兰屯昌县南吕镇南吕中学



王世雄屯昌县乌坡中学

许美兰定安县岭口中学

黄龙芳海南省屯昌中学

张金影屯昌中学

符方保屯昌县新兴中学

黎瑞妃三亚市过岭中学

符蓉琼海市万泉中学

徐文凤三亚市第三中学

林航澄迈县美亭学校

初中英语教案完整版篇五

关于英语语法教学，不同的心理有不同的观点，有主张利用
演绎法进行的；有强调利用句型教学的；更有强调理解，并
在真实的交际中学会英语语法的。我认为，在英语语法教学
中，应当根据学生以及情景的具体情况，采用不同的教学方
法。在几年的英语教学活动中，我总结出了一些有效的教学
措施。希望和大家一起分享。

首先，我们应注重英语语法教学的趣味性

兴趣是一个人力求认识世界，渴望获得文化科学知识和不断
探求真理的意想活动。因此，语法教学一定要设法引起学生
的兴趣，一定要注重教学的多样化。比如：教师说这样一句
俏皮话，肯定会引起学生的注意力，让语法教学开始就进入
一个轻松的环境，这样，学生也比较容易接受，同时，教师



应让学生积极地参与，如果课堂上教师一个人表演，讲得太
多，而没有学生的活动，学生不但听的糊涂，而且更没有兴
趣听下去。

其次，英语语法教学要重点突出，精讲精练，简单易懂

我们发现，有时在参考书上或语法上有大量的例子，就抄下
来，在课堂上讲了再讲，如果针对性不强，学生也不知道哪
些是重点。一节课要解决哪个语法要点，教师一定要心中有
数，比如讲现在分词和动名词，它们都是的形式，我们没有
必要去讲它们的区别。如：只要学生知道它们在句中的作用，
能帮助学生理解这些句子就行了。因为，如果即使学生知道
它们是现在分词还是动名词，但不知道它们在句中的应用，
那对理解这些句子仍无帮助，这就失去了语法教学的实际作
用。因此，教师只教学生知道是形式就可以了。高考不考二
者的区别，在实际运用中就更不需要了。

第三，利用图表讲解语法

更加了解学习者心理特征，利用图表讲解语法可帮助他们尽
快理解所学语言。有些简单语法结构可采用图表法，比如：
区别时，可用以下图帮助理解不同。这句说明他去过北京，
现在已经反回商河。这句说明他离开了商河去北京，也许已
经到了北京，也许还在去北京的路上。总之，我们教师要清
楚：英语讲法教学和学习的目的不是为了记住条条框框，而
是为了更好地进行听、说、读、写。我们是为帮助学生利用
语言知识，提高英语能力服务的。

初中英语教案完整版篇六

学习心得体会

修文三中教师：曹成群



2013.12.7.很荣幸参加县教研室组织的初中英语学科命题教
师培训，在学习的过程中收获不小，体会颇深。

此次培训是在县教育部门指定老师培训，培训通过命题的理
论学习、命题的要求、命题的步骤、实践命题、命题展示和
命题中存在的问题研讨等教学活动。这种培训模式能在有限
的时间内，快速提升教师命题相关的理论水平和命题的技能，
同时能解决一线教师在教学过程中遇到的共性问题。通过问
题研讨、互动交流，也能解决教学过程中的一些个性问题。

针对我个人而言，深感自己该学习的东西的确还很多；每参
加一次学习都能感受到现在的年轻老师所拥有振兴修文教育
的潜能，自己也从他们的身上学到不少新的教学方法、教学
理念、特别是现代科技对教学辅助的技能。

总而言之，能调动参培教师主动接受培训活动，能在短时间
内使参培教师接受教育理论的精华，提升老师的命题能力，
实现活动的目的，对教学一线的教师很有帮助，自己希望能
参加更多类似的活动。
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